
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Kateřina Sikorová
Název práce: Veřejný prostor
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.
Oponent práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Veřejný prostor.

V úvodu práce její cíl jen velmi lakonicky vymezen. Vytčeným cílem teoretické části práce má být poskytnutí uceleného přehledu o veřejném prostoru a konkrétně o veřejném prostoru v kontextu obce a vytčeným cílem praktické části práce má být poskytnutí uceleného pohledu na význam veřejného prostoru obce Zbůch a navrhnout možnosti vylepšení z pohledu obyvatel. Proto lze jen stěží rozhodnout, do jaké míry byly tyto cíle naplněny.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že autorka se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (vyjma obligátních formálních kapitol - úvodu a závěru) je přehledně strukturována do sedmi ucelených kapitol, které se logicky dále dělí na podkapitoly.

Předložená bakalářská práce se jako většina prací tohoto typu rozděluje na teoretickou a praktickou část (závěrečné šestá a sedmá kapitola).

V první kapitole se autorka zabývá obecnou charakteristikou veřejného prostoru, jeho členěním z hlediska vlastnictví, různými typy veřejného prostoru, vývojem veřejného prostoru, platné právní úpravě, nárokům uživatelů a venkovním aktivitám ve veřejném prostoru.

V následujících teoretických kapitolách se bakalantka zaměřuje na pojmy venkov, obec a obyvatelstvo, jelikož tyto pojmy úzce souvisejí právě s veřejným prostorem obce. Pátá a poslední kapitola teoretické částí je věnována veřejným prostorům obce.

V praktické části se pak pozornost autorky zaměřuje na veřejný prostor v konkrétní obci Zbůch. Nejprve podrobně charakterizuje obec Zbůch, následně dotazníkovým šetřením budu zjišťuje, jak jsou obyvatelé s veřejným prostorem v obci spokojeni a co by si přáli změnit. Závěrem pak autorka navrhuje konkrétní kroky, které mohou pomoci zlepšit kvalitu veřejných prostorů v této obci.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy. Tyto by však měly být uspořádány chronologicky dle jejich publikace ve Sbírce zákonů.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje vcelku zajímavému a aktuálnímu tématu.

Bakalářská práce je zpracována na slušné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

Velmi kladně je třeba ohodnotit praktickou část předložené bakalářské práce, která přináší konkrétní přístup k veřejnému prostoru v obci Chrást..

Z pohledu vedoucího předložené bakalářské práce je třeba vyzdvihnout vlastní názory a postřehy, s nimiž autorka v bakalářské práci operuje, a které posouvají úroveň práce do nadprůměru ve srovnání s obdobnými pracemi.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1) Jaká doporučení by na konto tématu své bakalářské práce dala autorka zákonodárci pro zvýšení míry zapojení veřejnosti do rozhodování o veřejném prostoru

2) Jaká doporučení by bakalantka dala vedení obce Chrást, aby investice do veřejného prostoru lépe odpovídaly potřebám a přáním obyvatel obce?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 19.5.2023

Podpis:

